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CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 

Ata da 17  (Décima Sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Buritis, estado de Rondônia, em sua 20  (Segunda) Legislativa da 70  (Sétima) 
Legislatura em 23 de maio de 2022. Sob a Presidência do Vereador Adriano de 
Almeida Lima. Havendo quórum legal declaro aberta a 17 4  (décima sétima) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Buritis, Estado de Rondônia, em sua 
2 (segunda) Legislativa da 7  (Sétima) Legislatura em 23 de maio de 2022. 
Cumprimento aos Nobres integrantes da mesa os Senhores Vereadores e Senhora 
Vereadora, aos funcionários desta Casa de Leis e a todos que nos acompanham via 
redes sociais. Na oportunidade convido a todos que se coloquem de pé para juntos 
entoarmos o Hino do nosso Município. Passo a palavra ao Vereador: Nayara de 
Oliveira Silva, para fazer a leitura da Palavra do Senhor. Solicito ao Vereador 1 0  
Secretário João Orlando Bernardino da Silva, que proceda a leitura da Ata da 16° 
(décima sexta) Sessão ordinária. Coloco em discussão a Ata da 16a  (décima sexta) 
Sessão ordinária. Não havendo quem queira discutir, coloco em votação. Os 
Vereadores e Vereadora que forem favoráveis permaneçam como estão e os que 
forem contrários se manifestem. Declaro Aprovado. Passo a Palavra ao Vereador V 
Secretário João Orlando Bernardino da Silva, para que proceda a leitura das matérias 
do Pequeno Expediente, em tempo que solicito que seja coletada de assinatura da lista 
de presença. Indicações: N° 107 e 10812022. Projeto de Lei N°066/2022. Por ordem de 
inscrição e com o tempo máximo de 05 (cinco) minutos Sem Os Apartes, convido o (a) 
Vereador (a). Para fazer seu pronunciamento. Moises de Paula (Dispenso), Marcelo 
Barros (Dispenso) Informo que as Indicações N° 107 e 10812022, apresentadas hoje 
em plenário, foram deliberadas favoráveis pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Buritis, e estaremos encaminhando ao setor responsável. Por ordem de inscrição e 
com o tempo máximo de 10 (dez) minutos Incluindo os Apartes, convido o (a) Vereador 
(a). Para fazer seu pronunciamento: João Pinto Júnior Leite Ramalho(Sim, com aparte 
dos vereadores Moisés de Paulo da Costa , Renato Leitão dos Santos, Marcelo 
Ferreira Barros), Lucas Luiz de Cristo Teixeira (Dispenso), Marcelo Ferreira Barros 
(Dispenso), Nayara de Oliveira Silva (Dispenso), Moisés de Paulo da Costa (Sim), 
Renato Leitão dos Santos (Dispenso), Daniel Felix da Silva,(Dispenso), Elizeu Quevedo 
(Dispenso),Gerson Rodrigues de Oliveira(Dispenso), João Orlando Bernardino da 
Silva(Ausente), Adriano de Almeida Lima (Dispenso), Terminado o Grande Expediente, 
passo para a Ordem do Dia. Parecer Do Projeto De Lei N° 06312022. Consulto o 
relator há doe da Comissão de Constituição e Justiça o vereador Moisés de Paulo da 
Costa sobre o Parecer do Projeto de Lei N° 06312022 apreciado pela presente 
Comissão de mérito. Coloco em discussão o Parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça referente ao Projeto de Lei N° 06312022. Coloco em votação os Vereadores que 
forem favoráveis permaneçam como estão e os que forem contrários se manifestem. 
Declaro: Aprovado. Projeto De Lei N° 06312022. Coloco em discussão o Projeto De Lei 
N° 06312022 que 'Declaração de Utilidade Pública A Associação Feminina EVA'. 
Coloco em votação em 1 0  Turno. Os Vereadores que forem favoráveis permaneçam 
como estão e os que forem contrários se manifestem. Declaro: Aprovado. Em nome 
dos Nobres Colegas agradeço a presença de todos e aos que nos acompanham via 
redes ciais. E Convoco os Nobres Edis para a 18° (décima oitava) Sessão ordinária 
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que se realizará no dia 30 de maio de 2022, às 1 5hOomin neste plenário. Agradeço a 
Deus por mais este dia e dou por encerrada a presente Sessão desejando a todos uma 
ótima de semana. 

Adriano 	ida Lima 	 RenatoTSitão Dos 

Presidente 	 Santos 

Vice- Pres 	te 

João Or 	o ernardino da SUva 	 Qê'edo 

? Secretário 	 3° ecretário 

APROVADO 
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